

カタログ訂正表

カタログの記載内容において誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

●対象カタログ

P1728-0 リレーソケット Push-in 式 SJ シリーズ

●対応方法

カタログ修正後の PDF を当社 WEB サイトに掲載いたします。

再印刷し発行します。

●訂正内容

P4 定格・仕様

接続可能電線の項目

フェール付きより線（絶縁カバー無し）、（絶縁カバー付）の記載数値の誤記

誤		正	
接続可能電線	単線・より線： 0.14~1.5mm ² 、AWG26~16 フェール付きより線（絶縁カバー無し）： 0.14~1.0mm²、AWG26~18 フェール付きより線（絶縁カバー付）： 0.5~1.5mm²、AWG20~16	接続可能電線	単線・より線： 0.14~1.5mm ² 、AWG26~16 フェール付きより線（絶縁カバー無し）： 0.5~1.5mm²、AWG20~16 フェール付きより線（絶縁カバー付）： 0.14~1.0mm²、AWG26~18

P5 保守部品

リリースレバー

ご注文形番と販売単位の誤記

誤							正						
ご注文形番： SJ9Z-C21RPN05 販売単位：1パック（同種5本入り） <input type="checkbox"/> 保守用部品							ご注文形番： SJ9Z-C21R 販売単位：10個 <input type="checkbox"/> 保守用部品						
分類	外観	材質	形番	ご注文形番	販売単位	備考	分類	外観	材質	形番	ご注文形番	販売単位	備考
リリースレバー		樹脂製	SJ9Z-C21R	SJ9Z-C21RPN05	1パック (同種5本入り)		リリースレバー		樹脂製	SJ9Z-C21R	SJ9Z-C21R	10個	

以上